



ОТ ИЗДАТЕЛЬСТВА

Бориса Васильевича Болотова недаром называют «украинским волшебником». Идеи этого человека поражают воображение, его открытия переворачивают представление об окружающем мире, его изобретения внедряются во многих странах мира.

Взгляды Бориса Болотова на лечение определяют медицину будущего. Сегодня феноменальные идеи и открытия этого человека стремительно ворвались в нашу жизнь. Книги Болотова издаются громадными тиражами, его имя знакомо миллионам, сам он востребован как ученый и изобретатель.

Неудивительно, что многие люди начали жить в соответствии с законами и истинами Болотова. Это понятно, ведь именно Борис Васильевич открыл путь, который уже сейчас дает возможность любому человеку прожить до 150 лет, а в будущем приведет нас к бессмертию.

Борис Болотов разработал собственную модель строения атома. Такой же переворот совершил украинский ученый и в химии. Болотов представил химические элементы как кислоты, щелочи и соли, образующиеся при реакциях с участием ионов литиевой воды. За эти и другие не менее значимые открытия Борис Болотов в 1990 году был удостоен звания народного академика. Фундаментальные научные исследования дали возможность этому энциклопедически образованному ученому создать теоретическую и практическую основу медицины будущего — медицины, которой может воспользоваться каждый уже сегодня.

«Народный лечебник Болотова» — книга, написанная Борисом Болотовым в соавторстве со своим последо-



вателем Глебом Погожевым. В книге изложены принципы болотовской медицины, показана связь теории и практики. Вы сможете понять суть болотовских идей и самостоятельно подобрать препараты, чтобы избавиться от любого недуга. В книгах украинского ученого нет ничего лишнего; в них не только заложены идеи, которые имеют огромный научный интерес, вы найдете в них четкое объяснение принципов предложенного лечения. Лечение по этим методикам для многих людей оказывается единственной возможностью справиться с самыми тяжелыми заболеваниями.

У Бориса Васильевича есть множество оригинальных, смелых и неожиданных идей. Одна из таких идей — идея о единых законах существования жизни во вселенной. Вот лишь один пример: как организм не может жить без клеток-лидеров, так и обществу необходимы периодически сменяющиеся лидеры. По мысли ученого, человек взаимодействует с окружающей средой через 8 каналов. Организм устроен таким образом, что может осуществлять такую взаимосвязь посредством определенных систем. Чтобы излечить определенный орган, нужно лечить систему, в которую он входит, и весь организм в целом.

Другим поразительным откровением для нас является болотовский принцип парности. Так, существуют два вида живых клеток — растительные, поглощающие свет и синтезирующие щелочные белки и алкалоиды, и клетки животного происхождения, поглощающие электроны и синтезирующие кислые белки. Организм человека имеет две системы пищеварения: в желудке расщепляются кислые белки, а в двенадцатиперстной кишке — щелочные. Принципу парности соответствует также существование кровеносной системы и лимфосистемы.

Эти два открытия, закон лидерства и принцип парности, как нам кажется, и есть та основа, на которой базируется медицина будущего. Хотим заранее предупре-



дить: чтобы разобраться даже в популярном изложении истин Болотова, от любого человека, даже хорошо подготовленного, необходимо напряжение мысли, интенсивная интеллектуальная работа. Книги Болотова — это теория, накрепко сплавленная с практикой, железная аргументация и отшлифованная доказательность.

Наиболее прогрессивно мыслящие представители официальной медицины активно используют в своей практике открытия выдающегося украинского ученого и лечат пациентов по болотовским методикам. Так, украинский врач Д. Наумов пишет:

«Практика показывает, что одно только употребление соли по методу автора улучшает пищеварение, течение гастродуоденитов, простатитов и т. п. А что касается ферментов Б. В. Болотова, то по своим специфическим противовоспалительным свойствам они превосходят аптечные».

Эта книга не претендует на полное освещение болотовской теории оздоровления человека. Эта книга должна наряду с другими изданиями из серии «Жизнь по Болотову» стать *практическим помощником* в борьбе с конкретными заболеваниями на основе *понимания теоретических принципов* лечения по Болотову.